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1. Vorwort 
 

Die nachfolgende Auflistung zeigt Ihnen, welche Listen Sie über die Firma Orgit GmbH beziehen 
können. 

Aus der Beschreibung können Sie entnehmen, ob die Liste für Ihr Betriebssystem und die 
entsprechende Softwareversion geeignet ist. 

 

Bei allen Listen handelt es sich um Standardlisten. Aus diesem Grund können diese zu einem 
Vorzugspreis von Ihnen erworben werden. 

 

Gerne individualisieren wir die Listen. Auf Wunsch erstellen wir Ihnen ein unverbindliches 
Angebot. 

 

 

2. Funktionen der Listen in Abhängigkeit vom Betriebssystem und 
der eingesetzten Software 

 

 

 



3. Office füllen – Listen 
3.1 Projektübersicht 

 

Listenname: 01_Projektuebersicht.xlsx Ablageverzeichnis: \reportsx\started_work\ 
 

Aufruf über: Butler: Resultate - Betriebswirtschaft: Globale Projektauswertung 
 
 
 

Folgendes Aussehen hat die Liste (enthaltene Filter und Daten): 
 

 
               
 
 
            z.B. Jahresergebnis: über alle Projekte  
 
 



 3.2 Veränderungen im Zeitraum (Gruppierung frei wählbar, z.B. Abteilung, Projektleiter, Auftraggeber, Projektkategorie, etc.) 

 

Listenname: 02_Veraenderungen_im_Zeitraum.xlsx Ablageverzeichnis: \reportsx\started_work\ 
 

Aufruf über: Butler: Resultate - Betriebswirtschaft: Globale Projektauswertung 
 

Folgendes Aussehen hat die Liste (enthaltene Filter und Daten): 

 
Jahresergebnis nach Auftraggeber: 

 
 



 
3.2 Veränderungen im Zeitraum (Gruppierung frei wählbar, z.B. Abteilung, Projektleiter, Auftraggeber, Projektkategorie, etc.) 
 
Jahresergebnis nach Projektkategorie: 
 

 



3.3 Halbfertige Leistungen 
 

 

Listenname: 03_Halbfertige_Leistungen.xlsx Ablageverzeichnis: \reportsx\started_work\ 
 

Aufruf über: Butler: Resultate - Betriebswirtschaft: Globale Projektauswertung 
 

Folgendes Aussehen hat die Liste (enthaltene Filter und Daten): 

 
 
 
 

 
 

 
 



4. Projektbeteiligte 
 

Listenname: 01_Projektbeteiligte.xlsm Ablageverzeichnis: \reportsx\projects_participants\ 
 

Aufruf über: Modul: X2 -> Projekt/Projektbeteiligte linkes Menü   
              X3 Burger-Menü/ Liste - Beteiligte) 

 
 

Beschreibung: In dieser Projektliste werden alle Projektbeteiligten, nach Adresskategorie gruppiert, aufgelistet. 
 

Folgendes Aussehen hat die Liste (enthaltene Filter und Daten): 
 

 
 
 



5. Stundennachweis 
 

Listenname: 01_Stundenliste.xlsm Ablageverzeichnis: \reportsx\b_timekeyword\ 
 

Aufruf über: Modul: X2 -> Controlling/Stunden/Zeitraum    
              X3 -> Controlling/Resultate Register Zeitraum/Stichwort  
                        Butler Resultate - Istkosten:Zeitraum/Stichwort 

     
 

Beschreibung: Filtereinstellungen werden aus uStrich übernommen. Wird kein Datum gewählt, wird für den 
Zeitraum das kleinste und das größte Datum eingetragen. Die angezeigten Daten werden nach 
Mitarbeitern gruppiert. Sortiert wird nach Mitarbeiter, Datum und Uhrzeit.  Über eine Option ist 
es möglich, die Werte aus der Spalte Std. auf eine beliebige Minutenzahl zu runden. 

 

Folgendes Aussehen hat die Liste (enthaltene Filter und Daten): 
 
 
 

 



 

6. Projektbewertung - Leistungsphasen 
 

Listenname: 01_Projektbewertung.xlsm Ablageverzeichnis: \reportsx\abbreviated_analysis\) 
 

Aufruf über: Butler: Resultate - Komprimiert nach Bereich 
 
 

Beschreibung: In dieser Liste werden die Projekte incl. Leistungsphasen in einer komprimierten und übersichtlichen Darstellung angezeigt. 
 

Folgendes Aussehen hat die Liste (enthaltene Filter und Daten): 
 
 

 
 

 


